



Република Србија
Министарство унутрашњих послова
Сектор за логистику
06 број: 1599/23
20.10.2023. године
Београд

ПРИЈЕМО ИСП
Број 1 PS - 11/23
Датум 07 -11- 2023
Београд

НЕЗАВИСНИ СИНДИКАТ ПОЛИЦИЈЕ
председавајући Председништва
господин, Александар Госпић

Булевар др Зорана Ђинђића 104
11070 Београд

ПРЕДМЕТ: Расподела нових патролних возила

Поводом Вашег писаног обраћања број: 166-09/23 од 28.09.2023. године, којим указујете на проблем расподеле 400 набављених нових службених патролних возила марке и типа „Škoda Superb“ за потребе саобраћајне полиције, као и да се возила приоритетно расподељују у Одељења саобраћајне полиције, односно саобраћајне полицијске испоставе (СПИ), а не у Полицијске станице које у свом саставу немају СПИ, Управа саобраћајне полиције сачинила је акт у ком се новоди следеће:

Расподела нових возила врши се фазно. Завршена је прва и друга фаза расподеле укупно 237 возила, у оквиру којих је 13 возила опредељено за полицијске станице које у свом саставу немају СПИ. Наредних дана планирана је последња, трећа фаза расподеле 163 возила, од којих је 54 возила опредељено за полицијске станице које у саставу немају СПИ, што је укупно 67 возила за ове полицијске станице. Указују да ће у наредном периоду бити извршена прерасподела возила коришћених у линији рада саобраћајне полиције, другим линијама рада, у складу са одлукама на нивоу Дирекције полиције и исказаним потребама организационих јединица (Управе полиције, Жандармерије и других).

Напомињу да 191 постојеће возило има уграђену ИКТ опрему за потребе линије рада и у циљу ефикасније контроле саобраћаја, сходно чему не могу бити презадужена у организационе јединице других линија рада.

Такође, расподела нових возила је приоритетно вршена за потребе послова контроле саобраћаја, сходно чему су возила опредељивана у организационе јединице које имају изражену саобраћајну проблематику, у смислу повећаних потреба за контролом саобраћаја, регулисањем, обезбеђењем лица места незгоде, саобраћајним обезбеђењима, пратњама и другим пословима који подразумевају интензивно коришћење возила у линији рада, а то су пре свега СПИ, по критеријуму степена категоризације. Од укупно 46 систематизованих СПИ, 7 је систематизовано у оквиру полицијских станица (Љиг, Рашка, Вршац, Рума, Бачка Топола, Пожега и Лозница) и представљају приоритет у односу на остале полицијске станице/исповасте, сходно саобраћајној проблематици на подручју.

Од укупно 117 полицијских испостава у трећини је систематизовано и попуњено четири или мање саобраћајних полицајаца, који превасходно не врше послове контроле саобраћаја, већ увиђаје саобраћајних незгода и друге полицијске послове, сходно чему ове и слично попуњене организационе јединице нису могле бити приоритет приликом постојеће расподеле возила.

Имајући у виду све наведено и расположив број нових возила, а велики број организационих јединица, пре свега полицијских испостава, Управа саобраћајне полиције, сматра да су испоштовани сви критеријуми за праведну расподелу возила, у складу са категоризацијом организационе јединице, саобраћајном проблематиком, бројем радних места саобраћајног полицајца, стањем постојећег возног парка и прећеном километражом постојећих возила.

С поштовањем,

ВД ПОМОЋНИКА МИНИСТРА
НАЧЕЛНИКА СЕКТОРА

Бориса Рољић

